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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 09/03/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Saudação ao Deputado Vicente Chelotti.

Concessão de reajuste salarial aos policiais federais. Indignação com os baixos

soldos dos militares das Forças Armadas brasileiras. Repúdio ao tratamento dado

aos militares pelo Governo Federal.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Importância para o setor turístico

brasileiro da aprovação, pela Casa, de projeto de lei sobre extinção de exigências

burocráticas para concessão de vistos de entrada no País.

B. SÁ (PSB, PI) - Protesto contra o veto presidencial ao Projeto de Lei nº

4.514, de 2004, sobre renegociação de dívidas dos trabalhadores rurais do Nordeste

brasileiro. Necessidade de implementação de ações complementares aos

programas compensatórios de distribuição de renda implantados no Nordeste para o

desenvolvimento socioeconômico da região. Empenho na apreciação da Medida

Provisória nº 285, de 2006.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Importância da aprovação, pela Casa, do

Projeto de Lei 4.559, de 2004, sobre criação de mecanismos de combate à violência

doméstica e familiar contra a mulher. Elevado índice de assassinato de mulheres no

Estado de Pernambuco. Contrariedade à operação realizada pelo Exército na cidade

do Rio de Janeiro em busca de armas roubadas da instituição. Exigência de adoção

de nova política de segurança pública no Estado do Rio de Janeiro.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Necessidade de adoção, pelas autoridades

competentes, de providências acerca da situação de criança da etnia suruwahá
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ameaçada de infanticídio. Atuação dos missionários do JOCUM — Jovens Com Uma

Missão, junto à tribo suruwahá.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Desenvolvimento econômico do Estado do

Ceará na gestão do Governador Lúcio Alcântara.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Protesto contra a inscrição de agricultores

inadimplentes na dívida ativa da Receita Federal. Crise do setor agropecuário no

Estado do Paraná.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS) - Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 515, de 2006, sobre a extinção do voto secreto nas votações de

cassação de mandato parlamentar. Invasão, por mulheres integrantes do grupo Via

Campesina, do Centro Tecnológico de Pesquisa da Aracruz Celulose, no Município

de Eldorado do Sul, Estado do Rio Grande do Sul.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Apoio à operação de combate ao crime

organizado realizada pelo Exército no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Apoio à extinção do voto secreto na

Câmara dos Deputados. Urgente necessidade de votação do Orçamento Geral da

União de 2006.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Apoio à proposta de extinção do voto secreto

na Câmara dos Deputados. Apresentação de projeto de lei sobre obrigatoriedade de

realização, na rede pública de saúde, de exame para detecção precoce do câncer

de próstata.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Anúncio de repasse às Prefeituras Municipais

do Estado do Maranhão de recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento

do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério — FUNDEF.

 MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa de aprovação da proposta

de recriação da SUDENE.
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CARLOS SOUZA (PP, AM) - Encaminhamento de indicação aos Ministérios

da Integração Nacional e da Fazenda para criação de linhas de crédito e de

incentivos fiscais destinados à exploração de recursos vegetais da região

amazônica.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Manifestações ocorridas no Estado do Rio

Grande do Norte ao ensejo do transcurso do Dia Internacional da Mulher. Violência

policial cometida contra grupo de mulheres no Estado. Apoio ao Projeto de Lei nº

4.559, de 2004, relativo ao combate à violência doméstica e familiar contra a mulher.

Greve de professores municipais em Natal, Rio Grande do Norte.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Defesa da extinção de votações

secretas na Casa. Apoio à intervenção das Forças Armadas no Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Crise no setor de saúde pública do

Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Presença, na Casa, do Prefeito João Antônio Ribeiro, do Município de São João do

Pacuí, acompanhado do Assessor Ednardo Ramos e do Presidente da Câmara de

Vereadores,  Edil Rodrigo Ramos Ribeiro, Estado de Minas Gerais.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Inadequação do Projeto Acesso Individual Classe

Especial da Agência Nacional de Telecomunicações — ANATEL. Conveniência da

definição de política pública de telefonia fixa consoante os níveis de renda dos

segmentos sociais mais carentes. Apresentação de projeto de lei sobre a cassação

da inscrição no Cadastro Nacional das Pessoas Jurídicas.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Urgência na implementação do plano de

cargos e salários dos servidores civis das Forças Armadas.
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BABÁ (PSOL, PA) - Repúdio à política econômica adotada pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Artigo Paraíso, inferno, paraíso, de Clóvis Rossi, publicado pelo

jornal Folha de S.Paulo. Natureza da lei sobre a gestão de florestas públicas. Apoio

à candidatura da Senadora Heloísa Helena para a  Presidência da República.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Apresentação de projeto de

resolução sobre reforma da composição do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar

da Câmara dos Deputados.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Repúdio à invasão, por campesinas, da

empresa Aracruz Celulose no Município de Barra do Ribeiro, Estado do Rio Grande

do Sul.

VITORASSI (PT, PR) - Transtornos decorrentes da ação empreendida pela

Receita Federal no Município de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná. Necessidade de

implantação de política de desenvolvimento na região, com vistas à geração de

emprego e renda.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Realização da primeira cirurgia odontológica em

paciente com necessidades especiais no Município de Porto Real, Estado do Rio de

Janeiro.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Contrariedade ao índice de reajuste do

Seguro Obrigatório de Danos Pessoais Causados por Veículos Automotores de Via

Terrestre — DPVAT.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Apoio à proposta de

emenda à Constituição sobre a instituição do voto aberto para as votações

referentes à cassação de mandatos parlamentares. Importância da aprovação do

Projeto de Lei nº 4.559, de 2004, sobre o combate à violência doméstica e familiar

contra a mulher. Assassinato das irmãs Edilene e Delci Igreja no Município de

Piracicaba, Estado de São Paulo.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Protesto contra declarações do Deputado

Júlio Delgado sobre suposto acordo entre partidos políticos para a votação de
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processos de cassação de mandatos parlamentares. Posicionamento contrário às

declarações do Ministro da Ciência e Tecnologia, Sérgio Rezende, sobre a

construção de usinas nucleares no Brasil.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Atuação do orador no cargo de Secretário de

Infra-Estrutura do Estado Santa Catarina. Asfaltamento da SC-407, trecho Rio

Fortuna/Santa Rosa de Lima. Excelência da administração do Governador Luiz

Henrique da Silveira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Realização da 1ª Festa do Leite no Município de

Alcantil, Estado da Paraíba. Preocupação com a violência no Estado. Matérias

Respeitem os Conceiçãoenses e Jovem espancado por policiais, publicados pela

imprensa paraibana.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Transcurso do 116º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Barra do Piraí, Estado do Rio

de Janeiro.

MARCOS ABRAMO (PP, SP) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Apoio ao Projeto de Lei nº 4.559, de 2004, sobre o combate à violência doméstica e

familiar contra a mulher.

JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Realização da 19ª Bienal Internacional do

Livro de São Paulo.

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Realização da 3ª Reunião das Partes do

Protocolo de Cartagena sobre Biossegurança — MOP 3, e da 8ª Conferência das

Partes da Convenção sobre Diversidade Biológica — COP 8, em Curitiba, Estado do
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Paraná. Resultados positivos das políticas ambientais adotadas pelo Governador

Roberto Requião e pelo Prefeito Municipal Carlos Alberto Richa.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Apresentação de projeto de resolução sobre

denominação do Centro de Documentação e Informação da Câmara dos Deputados

— CEDI de Centro de Documentação e Informação Cora Coralina. Transcurso do

Dia Internacional da Mulher.

ITAMAR SERPA (PSDB, RJ) - Necessidade de transparência na aplicação

dos recursos arrecadados pela Contribuição Provisória sobre Movimentação

Financeira — CPMF. Defesa de instalação, pela PETROBRAS, de pólo petroquímico

no Município de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Regozijo com o anúncio de encomenda de

embarcações petroleiras à indústria naval brasileira pelo Governo da Venezuela.

Expansão do setor no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Pronunciamento do orador na solenidade de

abertura do Seminário Criação do Livro de Registro de Línguas.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação, em turno único, da Medida

Provisória nº 276, de 2006, que abre crédito extraordinário, em favor do Ministério

dos Transportes, no valor de 350 milhões de reais, para os fins que especifica.

Votação de requerimento de adiamento da votação da medida provisória por

1 sessão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RODRIGO MAIA (PFL, RJ), LUIZ COUTO (PT, PB).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), RONALDO DIMAS (PSDB, TO),
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ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), ALMIR SÁ (PL, RR), ILDEU ARAÚJO (PP, SP),

JORGE ALBERTO (PMDB, SE), PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC), EDSON

DUARTE (PV, BA), GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido de verificação de

votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  RODRIGO MAIA (PFL, RJ), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), GIVALDO

CARIMBÃO (PSB, AL), JOÃO FONTES (PDT, SE), LUCIANO ZICA (PT, SP), BABÁ

(PSOL, PA), JORGE ALBERTO (PMDB, SE), JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

COLBERT MARTINS (PPS, BA).

BABÁ (PSOL, PA - Pela ordem) - Crise do sistema de segurança pública do

Estado do Rio de Janeiro. Contrariedade à presença do Exército em comunidades

do Rio de Janeiro para combate ao narcotráfico.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA).

EDISON ANDRINO (PMDB, SC - Pela ordem) - Artigo Alguma coisa está

errada por aqui, de autoria do médico Miguel Srougi, publicado pelo jornal Folha de

S.Paulo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário.
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IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Apoio à manifestação de

aposentados realizada em Brasília, Distrito Federal. Necessidade de recuperação do

valor das pensões e aposentadorias ao ensejo do reajuste do salário mínimo.

Participação em evento na Câmara Municipal de Pomerode, Estado de Santa

Catarina, para discussão do fator previdenciário.

ÉRICO RIBEIRO (PP, RS - Pela ordem) - Equívocos da política econômica do

Governo petista.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Matéria publicada pela

revista CartaCapital sobre caráter seletivo do relatório do Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto à frente da sub-relatoria dos Fundos de Pensão da CPMI dos

Correios acerca de irregularidades na gestão de recursos da PREVI — Caixa de

Previdência dos Funcionários do Banco do Brasil.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Apelo à Presidência para

imediata inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 6.368, de 2005, sobre

remuneração dos professores das instituições federais de ensino superior.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Pela ordem) - Nota à imprensa

divulgada pelo Centro de Comunicação Social do Exército sobre incidente ocorrido

com o Comandante do Exército, General Francisco Roberto de Albuquerque.

Natureza tendenciosa das matérias veiculadas por órgãos da imprensa acerca do

caso.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Decepção com o resultado da

votação, pela Câmara dos Deputados, de processos de perda de mandatos

parlamentares. Apoio à manifestação do Presidente da Conferência Nacional dos

Bispos do Brasil — CNBB acerca das políticas sociais do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre funcionamento

de Comissões e decisões tomadas após o início da Ordem do Dia no plenário da

Casa .
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de nulidade de atos

praticados pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Pela ordem) - Elevação do índice de

desemprego entre os jovens em Fortaleza, Estado do Ceará.

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Alerta ao Governo Federal

sobre as dificuldades enfrentadas pelo setor agropecuário.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO) - Questão de ordem sobre o

não-atendimento, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização, da determinação de suspensão dos trabalhos em face do início da

Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Nulidade dos atos praticados pelo órgão

após o início da Ordem do Dia.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Comparação entre os Governos

Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva no tocante à área social e à

política externa. Repúdio às declarações da Subsecretária de Estado

norte-americano, Anne Patterson, sobre o terrorismo no Brasil.

FERNANDO LOPES (PMDB, RJ - Pela ordem) - Anúncio de realização pelo

PMDB de eleições prévias para escolha de candidato à Presidência da República.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Inadequação no vínculo entre

os Estados Unidos da América e a corrupção no Governo petista. Denúncia de

antecipação do processo eleitoral pelo Governo do Estado do Tocantins. Manifesto

de entidades estudantis contra a Secretaria Estadual de Juventude do Estado.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Invasão de centro de pesquisas

no Estado do Rio Grande do Sul por integrantes do Movimento das Mulheres

Camponesas e da Via Campesina. Inércia do Governo Luiz Inácio Lula da Silva

frente às invasões patrocinadas pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem

Terra — MST.
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RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o tempo de aguardo para obtenção de quorum.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

Encerramento da votação.

Adiamento da apreciação da matéria em face da falta de quorum.

BABÁ (PSOL, PA - Pela ordem) - Absolvição dos Deputados Roberto Brant e

Professor Luizinho no processo de cassação dos respectivos mandatos

parlamentares. Omissão pelo Jornal da Câmara do posicionamento do PSOL em

relação ao assunto.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Questionamento sobre o

encerramento da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Pedido à Liderança do PSDB

para continuidade do debate da matéria.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

manutenção da inscrição do orador para o uso da palavra.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

MARCONDES GADELHA (PSB, PB).

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Questionamento à Presidência

sobre o uso da palavra pelos Deputados.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Saudação ao Deputado

Jutahy Junior pela assunção da Liderança do PSDB. Contestação às declarações do
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Deputado Jutahy Junior a respeito de conivência do Governo petista com ato de

vandalismo praticado contra o centro de pesquisas da empresa Aracruz Celulose, no

Município Barra do Ribeiro, Estado do Rio Grande do Sul.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Registro de voto dos Deputados

AFONSO HAMM (PP, RS) e NELSON MEURER (PP, PR).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Elevado lucro obtido pelo

sistema financeiro no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manutenção dos registros de presença

do painel eletrônico para a sessão ordinária.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ), WALDEMIR MOKA (PMDB, MS).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Possibilidade de realização de

acordo partidário para absolvição de Deputados acusados de corrupção.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Registro de voto dos Deputados MILTON

BARBOSA (PSC, BA) e CARLOS MOTA (PSB, MG).

BABÁ (PSOL, PA - Como Líder) - Proposta alternativa do PSOL para solução

de questões sociais.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Mesa Diretora e à

Corregedoria da Casa de providências acerca de reação do Deputado Júlio Delgado

contra decisão do Plenário.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Henrique Fontana sobre atos de vandalismo

cometidos por integrantes do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra —

MST. Críticas à política econômica adotada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 014.4.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 9/3/2006 Montagem: 4176/4171

12

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ),

MANINHA (PSOL, DF).

VI - ENCERRAMENTO


